



Katowice, dnia 06.10.2023r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. *Transport pacjentów dializowanych siedzących, z domu do Stacji Dializ i z powrotem.*

Nr sprawy: ZP-23-144UN

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści SWZ jak niżej:

Pytanie nr 1: Iloma samochodami i z jaką ilością miejsc, obecny Wykonawca realizuje usługę?
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż obecnie usługa realizowana jest trzema pojazdami. Dwa pojazdy z pięcioma miejscami wraz z kierowcą i jeden pojazd z ośmioma miejscami wraz z kierowcą.

Pytanie nr 2: Proszę o udostępnienie aktualnego harmonogramu dowozu pacjentów na zabiegi hemodializ, wraz z informacją w jakiej pozycji transportowany jest pacjent oraz na którą zmianę owy pasażer jeździ. Zaznaczam iż ową informację posiada tylko i wyłącznie obecny Wykonawca, co stawia go w pozycji uprzywilejowanej względem innych firm.
Odpowiedź: Z uwagi na specyfikę usługi, harmonogram dowozu pacjentów nie ma stałego charakteru a pacjenci transportowani są w pozycji siedzącej. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1 do SWZ, określił ilość, czas trwania oraz godziny rozpoczęcia dializ.

Wykonawcy winni uwzględnić udzielone odpowiedzi w ofertach, w szczególności w formularzu ofertowym.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.